

无锡教育系统开展多种形式的活动,进行教育成果展示

教育成果 采风

挖掘你我亮点 展示你我特色

为加强爱国主义教育,无锡教育系统于今年国庆节前后组织开展了多元化、多样式的特色庆祝活动,多角度、多层面进行教育成果展示。

从7月份开始,无锡各中小学结合升旗仪式和纪念活动,组织学生前往烈士陵园、革命遗址等爱国主义教育基地举行“同唱一首歌 礼赞新中国”爱国歌曲传唱活动,用歌声展现无锡学子昂扬的姿态。为增强中小学生对祖国、对家乡、对亲人的热爱,无锡市教育局

国庆前夕举办了全市中小学生的“我和我的祖国”红色经典诵读比赛。锡城学子以比赛为平台,通过多样的作品表现形式,展现了当代中小学生的青春风采和精神风貌。各学校、单位女教职工也踊跃参与由无锡教育工会组织的以“诵读红色经典 牢记初心使命”为主题的全市女教职工诵读及征文活动,以诗歌、散文、故事或家书等形式,展现女教职工朝气蓬勃、团结奋进的精神风貌。

无锡市教育局官微“无锡教育”微信公众号发起“向祖国表白”“我和国旗合个影”“照片里的故事”等征集活动,广大师生和家长踊跃参与,纷纷拿出珍藏的老照片,写下对祖国飞速发展的感想,留下对祖国大好河山的赞美。国庆期间,“无锡教育”微信公众号还报道

了曾经开着坦克参加开国大典的离休老校长栾春芳;通过讲述参加70周年国庆阅兵式的江苏省太湖高级中学毕业生于玥、辅仁高级中学毕业生李鹏飞,以及作为仪仗队一员见证国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式的无锡市第一女子中学毕业生王慧洁,通过讲述他们“光荣时刻”背后的故事,展现了新时代青年的使命担当。

国庆前夕,无锡教育电视台倾力推出“礼赞新中国 奋进新时代”——《师缘》特别节目,通过10位教育人,讲述70年来无锡教育改革的成就。国庆期间,无锡教育电视台《无锡教育报道》栏目及栏目微信公众号开设“壮丽70年 奋进新时代”国庆特别节目,集中展示改革开放以来,无锡各区、县教育的传

承、创新与发展。“无锡教育”微信公众号连续展播参与由无锡市委宣传部、市委网信办主办的“万众一心 礼赞时代 耀动无锡”中国好网民歌唱祖国快闪系列活动的学校作品,以此抒发师生的民族自豪感和对祖国的热爱。

今年上半年以来,无锡市教育局组织开展了“同唱一首歌 献礼新时代”快闪视频活动。全市教育系统师生以新颖的表现形式唱响《我和我的祖国》,用歌声表达了对祖国的无限热爱。国庆前夕,全市各校组织了寻访红色足迹、学习先烈事迹、主题教育等活动。此外,还积极参与各级各单位组织的各类献礼祖国的庆祝活动,把想对祖国说的千言万语通过照片表白、通过文字铭志、通过艺演释情。

华笑畔

台湾美味西点香飘旅商校园

无锡旅商高职校与台湾师生交流烹饪技艺和示范教学

10月9日至12日,来自台湾新北市的台湾谷保家事高级商业职业学校师生一行十余人,在台湾威天厨道教育协会理事长陈志豪、谷保家事商校餐饮管理科主任江裕春老师带领下,来到无锡旅游商贸高等职业技术学校学习交流,切磋烹饪技艺并做教学示范活动。

无锡旅游商贸高等职业技术学校校长梁国忠对台湾师生的来访表示欢迎,并介绍了学校在专业建设、技能培养、文化培育等方面的办学情况。据了解,两校自2018年结为友好合作学校以来,积极围绕中餐烹调、蔬果雕刻、中式面点、西点烘焙等烹饪技艺开展交流活动,并入选教育部基础教育领域对台教育交流合作项目。

此次交流,两校分享了烹饪竞赛的项目、赛事规则、评分要求等,无锡旅商烹饪技能队学生向台湾师生展示了中餐热菜、西餐热菜、中餐雕刻、中餐冷拼等江苏省技能比赛的项目,陈瑜老师还给台湾师生教授了面塑技艺,两校还共同开展了丰富的西点烘焙项目活动,并就下一阶段的西点烘焙合作项目进行了交流和协商。

台湾师生也示范和教授了烘焙西点土凤梨酥、芋头Q圆、香草戚风蛋糕卷等台湾小吃,烘焙的制作标准、规范流程、创新配方、美味口感开拓了无锡旅商烹饪专业学生的视野,台湾美味西点香飘旅商校园。杯中甜点、法式脆饼是台湾师生参加烹饪比赛的获奖作



台湾师生在无锡旅商实训中心交流技艺

品,台湾师生给无锡旅商烹饪专业的师生们教授了制作工艺、创意配方、操作流程等,并就赛事规则进行了分享。

台湾谷保家事商校学生在江裕春老师的带领下,连续多年获得台湾地区烹饪技能大赛最高奖“金手奖”。此次来访,江裕春还

为无锡旅商学生开设了一场“台湾饮食文化—幸福台湾味”专业讲座,介绍了酒家菜、宴席菜、地缘小吃的起源、发展、现状、特色、发展情况,让无锡旅商学生“畅游”台湾饮食。

洪欣平

无锡再添8所省级教师发展示范基地校

近日,江苏省教育厅公布第二批省级教师发展示范基地校名单,无锡8所学校榜上有名,分别是:无锡市实验幼儿园、宜兴市实验幼儿园、无锡市育红小学、江苏省无锡师范学校附属小学、无锡市蠡园中学、无锡市河埭中学、江苏省南菁高级中学、江苏省天一中学。

据了解,在首批省级教师发展示范基地校中,无锡已有5所:无锡市第一中学、江苏省锡山高级中学、无锡市安镇实验小学、江阴市实验幼儿园、无锡师范附属实验幼儿园,截至目前,无锡市已有省级教师发展示范基地校13所。

省级教师发展示范基地校主要承担省属高校师范生教育实践、国家级和省级教师培训等任务,原则上三年内接受师范实习生不少于120人次,并确保每名实习生上课不少于15节;承担国家级和省级教师培训任务不少于150人次,为参训学员提供参观考察、课堂听课、跟岗研修等实践教育;同时根据需要,选派优秀教师担任高校师范专业兼职教师(含教育硕士)和省级及以上培训专家、名师工作室指导教师。主要任务是加强与师范生培养院校合作,接纳、指导师范生实习;参与各级教师培训,承担教师跟岗研修;深化校本研修,为片区学校教师发展服务;培养学科骨干、选派优秀教师担任师范生培养院校兼职教师(导师)等。

席皎

纸媒、网媒、屏媒、自媒体

现代快报+ 为您提供全新权威资讯

热线电话

新闻热线: 0510-82753110 广告热线: 0510-82760075



ZAKER南京



“无锡头条”微信



“无锡亲爱的”微信